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Mnogovrstne novice. 
* Vojaške pokojnine bodo po državnih proračunih 

za prihodnje leto znašale 11,731.276 gold., in so višje 
memo tekočega leta za 75.134 gold. Tej visoki svoti 
pa se ni čuditi, ako je pomisli, da je vpokojenih brez 
častnikov, ki so v hišah za invalide in pa brez voja
ških duhovnikov, avditorjev, zdravnikov, računovodjev 
in vojaških uradnikov, samo častnikov 7982, med temi 
30 feldzeugmajstrov (proti 11 aktivnim), 163 feldmar-
šallajtnantov (proti 58 aktivnim), 244 generalmajorjev 
(proti 108 aktivnim) in 556 polkovnikov (proti 259 ak
tivnim). Gotovo je, da vojaka nihče ne zavida za nje
govo pokojnino, toda varčnost je tudi tukaj mogoča, če 
se na to pazi , da se devajo v pokoj samo v resnici 
onemogli in v pravem času. 
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* Varnost na Ogerskem. Kako predrzno še gospo

darijo roparji na Ogerskem , kažeti sledeči dve dogod-
bici iz zadnjih 2 tednov. Prejšnji petek poskusil se je 
napad na osebni vlak, prihajajoč z Budapešta proti 
Fiinfkirchnu, ravno ko je bil na strminah sbaiigetskega 
viadukta. Pišalka lokomotive je trikrat zaporedoma za-
brlizgala v znamenje nevarnosti in v trenutku se ustavi 
vlak. Vodja viaka zapazil je namreč tikoma pied vlakom 
zapreko na tiru in je k sreči mogel vlak še o pravem 
času ustaviti. Pokazalo se je, da je bil sred tira za
kopan nad meter dolg kamen, malo naprej pa je ležal 
čez tir še lesen tram, tako da bi bil skoraj gotovo vlak 
skočil iz tira in se prekucnil v globočino, kjer bi bili 
potem nesrečne popotnike oropali peklenski hudobneži. 
K sreči zapazil je mašinist nevarnost o pravem času in 
tako odvrnil grozovito zločinstvo. 

Z Gedenburga pa se naznanja, da sta prejšnji po
nedeljek zv\čer prodrla dva oborožena roparja v stano
vanje grajščaka pl. Ruprechta, ko se je ravno po ve
čerji vrnil v svojo pisarno in, ko so delavci njegovi še 
vsi bili v tovarni za sladkor. Tam zagrozila sta se mu, 
ga umoriti, ako jima ne da denarja. Napadenec da jima 
najprej za par tisuč desetakov, dalje pa še petdesetakov, 
tako da sta mu odnesla krog 8000 gold. in jo potem 
pobrala skoz vrata, katere sta prej zaklenila. 

To so prav Ijubeznjive razmere! 


